

**ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI
 FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
 REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO
 COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO**

EDITAL Nº 90/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 29/2018

PROCESSO SELETIVO AGENDADO PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2018

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS do Centro Universitário UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital nº 29/2018 – Processo Seletivo Agendado 2018/2, incluindo os cursos de Odontologia e Fisioterapia na Tabela 1, do item 02 do Edital nº 29/2018, para o preenchimento das vagas existentes nos referidos cursos de graduação oferecidos pelo Centro Universitário UnirG, que não foram preenchidas pelo processo seletivo que trata o Edital nº 31/2018, considerando o que segue:

1. Na Tabela 1, do item 2, onde se lê:

TABELA 1 - VAGAS OFERECIDAS POR CURSO E TURNO

CÓDIGO	CURSO DE GRADUAÇÃO	TOTAL/ VAGAS	VAGAS Ampla Concorrência 90%	VAGAS Cota/Escola Pública 10%	TURNO
06	Administração	40	36	04	Noturno
05	Ciências Contábeis	60	54	06	Noturno
13	Educação Física – Bacharelado	40	36	04	Noturno
15	Educação Física – Licenciatura	40	36	04	Noturno
81	Engenharia Civil	60	54	06	Noturno
87	Jornalismo	30	27	03	Noturno
16	Letras – Habilitação: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	30	27	03	Noturno
34	Pedagogia	50	45	05	Noturno
28	Psicologia	50	45	05	Noturno
TOTAL DAS VAGAS		400			

1.1. Leia –se:

TABELA 1 - VAGAS OFERECIDAS POR CURSO E TURNO

CÓDIGO	CURSO DE GRADUAÇÃO	TOTAL/ VAGAS	VAGAS Ampla Concorrência 90%	VAGAS Cota/Escola Pública 10%	TURNO
06	Administração	40	36	04	Noturno
05	Ciências Contábeis	60	54	06	Noturno
13	Educação Física – Bacharelado	40	36	04	Noturno
81	Engenharia Civil	60	54	06	Noturno
20	Fisioterapia	20	18	02	Noturno
87	Jornalismo	30	27	03	Noturno
16	Letras – Habilitação: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	30	27	03	Noturno
21	Odontologia	30	27	03	Integral
34	Pedagogia	50	45	05	Noturno
28	Psicologia	50	45	05	Noturno
TOTAL DAS VAGAS		410			

2. Revogam-se as disposições em contrário e mantenham-se as demais disposições do Edital nº 29/2018.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 01 de agosto de 2018.

Prof.ª Dr.ª Marcilene de Assis Alves Araujo
 Pró-Reitora de Graduação e Extensão do Centro Universitário UnirG
 Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo
 Portaria/Reitoria nº 85/2016